
Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Einfach 
persönlicher

05/2024

Perfekt vorbereitet  
in das neue Schuljahr.

  15,6"
39,6 cm

Full HD

ComfyView (matt) Display

512 GB SSD Festplatte

AMD RyzenTM 5
5500U

8 GB
RAM
DDR4

AMD RadeonTM

Grafikkarte

Notebook Aspire 3 (A315-44P-R6J8) Pure Silver 
• LED-Backlight • bis zu 4,30 GHz • Tastatur mit integriertem Nummernblock 
• integrierte Webcam • Bluetooth 5.2 • WiFi 6 • Dual-Band-Betrieb • 3x USB 
3.2 Typ A (Gen. 1), 1x USB 3.2 Typ C (Gen. 2) • Betriebssystem Windows 11 
Home 64 Bit • 1 Monat Testversion pro neuer Microsoft 365-Kunde 

Art. Nr.: 1435299

539.-

      11"
27,82 cm

64 GB interner Speicher

64 GB

4 GB RAM

1.499.-

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

Auch erhältlich in den 
Größen 65 und 75 Zoll

55"
140 cm

55" Neo QLED 4K UHD-TV QE55QN86D
Neo QLED bringt Sie zum Staunen • Quantum Ma-
trix Technologie – Quantum Mini LEDs mit präzisester 
Lichtsteuerung • NQ4 AI Gen2 Processor 4K und Neo 
Quantum HDR • Flat look design • Dolby Atmos –  
immersiver Kinosound mit zusätzlichen Top Speakers  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 122,8x76,6x24,4 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444399

inkl. Bookcover EF-BX210
• Immersives Seherlebnis • starke Performance dank dem Qualcomm Snap-
dragon® 695 5G-Prozessor • 4 GB Arbeitsspeicher + 64 GB internem Spei-
cher • Multitasking leicht gemacht • spielerisches Lernen mit Samsung Kids 
• Hauptkamera: 8 MP, Frontkamera: 5 MP • Quad-Lautsprecher

Art. Nr.: 1448629 Graphite

319.-SETPREIS

Inkl. Book Cover im 
Wert von € 54.90



Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem EP:Elektrofachhändler.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

      6,6"
16,83 cm

128 GB 128 GB

• 6,6“ FHD+ Super AMOLED Infinity-O Display  
mit 120 Hz Bildwiederholrate • Samsung  
Exynos 1380 Octa-Core-Prozessor • 50 MP+ 
8 MP+5 MP Triple-Kamera • 13 MP Frontka-
mera • AI-powered Porträt-Modus • 5.000 mAh 
mit 25 W Super-Schnellladen • IP67 Zertifiziert 

Art. Nr.: 1441776 Awesome Iceblue

• 6,5“ FHD+ Super AMOLED Infinity-U Display 
mit bis zu 120 Hz • intelligente 50+8+2 MP Tri-
ple-Kamera • 13 MP Frontkamera • Samsung 
Exynos 1280 64-bit Octa-Core Prozessor  
• 128 GB interner Speicher • microSD-Steck-
platz (bis zu 1 TB) • 6 GB RAM • 5.000 mAh

Art. Nr.: 1434568 Blue Black

  6,5"
16,42 cm

149.-

FRITZ!Box  
6820 LTE v3  
international
• Schnelles Inter- 
net über Mobil- 
funk dank inte- 
griertem LTE (4G)-  
und UMTS (3G)- 
Modem • LTE-Modem mit Multibandunter-
stützung • UMTS/HSPA+ Modem mit Triband-
unterstützung • detaillierte Informationen zur 
Qualität der Mobilfunkverbindung • Ausricht-
hilfe zur optimalen Positionierung gegenüber 
der Mobilfunkzelle • schnelle 450 MBit/s und 
höchste Reichweite durch WLAN N (2,4 GHz, 
MIMO 3x3) • WLAN-Gastzugang

Art. Nr.: 1298901

   17,3"
43,9 cm

16 GB
RAM
DDR5

Intel® CoreTM i5
Prozessor i5-1335U

Intel® Iris® XE
Grafik

Full HD

ComfyView Display (matt)

1 TB SSD Festplatte

   17,3"
43,9 cm Full HD

Mattes Display

512 GB SSD Festplatte

699.-

AMD RyzenTM 3
Prozessor 7320U

AMD RadeonTM

Grafik

8 GB
RAM
DDR5

Notebook 17-cp2807ng 
• 4,1 GHz • Tastatur mit integriertem Nummernblock • integrierte Webcam  
• Cardreader • Bluetooth 4.2 • WLAN Netzwerk • 2x USB 3.1 Typ A (Gen. 1), 
1x USB Typ C • Windows 11 Home • MS Office-Paket (Trialversion) 

Art. Nr.: 1457655

   15,6"
39,6 cm

16 GB
RAM
DDR4

AMD RyzenTM 5
Prozessor 5500U

AMD RadeonTM

Grafik

Full HD

Mattes Display

512 GB SSD Festplatte

Notebook Aspire 5 (A517-58M-50M0) 
• 1,3 GHz • Fingerprint • Tastatur Hintergrundbe-
leuchtung • Webcam • Bluetooth 5.1 • WiFi 6E  
• 2x USB 3.2 Typ A (Gen. 1), 1x USB Typ C  
• Windows 11 Home 64 Bit • 1 Monat Test- 
version pro neuer Microsoft 365-Kunde 

Art. Nr.: 1448091 Steel-Grey

849.- Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

UVP 379.-

289.-
90.- gespart! UVP 299.-

249.-
50.- gespart!

UVP 549.-

509.-
40.- gespart!

Notebook 15s-eq2824ng 
• 4 GHz • Tastatur mit integriertem Nummernblock • integrierte Webcam  
• Cardreader • Bluetooth 5.0 • WLAN Netzwerk • 2x USB 3.1 Typ A (Gen. 1), 
1x USB Typ C • Windows 11 Home • MS Office-Paket (Trialversion) 

Art. Nr.: 1448978 Natural Silver



Einfach persönlicher

Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem EP:Elektrofachhändler.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

DIN-A4-Tintentank-Multifunk-
tionsdrucker EcoTank ET-2864
• Drucken, Kopieren, Scannen • Druck bis 
DIN A4 • Ergiebigkeit der mitglieferten Tinten-
flaschen: 4.500 S. S/W, 7.500 S. Farbe • Ge-
schwindigkeit S/W: max. 33 S./Min., Farbe: 
max. 15 S./Min. • Fotodruck • lange Tinten-
reichweite • randloser Druck möglich • Print 
Apps, WLAN

Art. Nr.: 1435544

1) Nähere Infos unter: www.epson.at/ecotank

Bis zu 90% Druckkosten sparen!1)

Multifunktionsdrucker  
MFC-J4540DW
Drucken, Kopieren, Scannen, Faxen  
• netzwerkfähig • bis DIN A4 • Auflösung: max. 
4.800x1.200 dpi • Geschwindigkeit Farbe: max. 
19 S./Min., S/W: max. 20 S./Min. • Fotodruck

Art. Nr.: 1343154

92.99
Multifunktionsdrucker  
ENVY PRO 6420e All-in-One
Drucken, Kopieren, Scannen, mobiler Fax-
versand • Tintenstrahldrucker Farbe • Drucker 
mit dynamischer Sicherheitsfunktion • Druckge-
schwindigkeit bis zu 10 S./Min. in Schwarzweiß 
und 7 S./Min. in Farbe • Wireless; HP+; Mit HP 
Instant Ink kompatibel; Drucken vom Smart-
phone oder Tablet • randloser Druck • automa-
tischer beidseitiger Druck • automatischer Vor-
lageneinzug beim Scannen und Kopieren

Art. Nr.: 1334693

         Multifunktionsdrucker  
DeskJet 2820e AIO Printer  
Drucken, Kopieren, Scannen • einfache  
Einrichtung • das beste Wi-Fi mit Selbst- 
heilungsfunktion von HP • 7,5 S./Min  
Schwarz, 5,5 S./Min Farbe • 60-Blatt-Papierzuführung  
• Instant Ink kompatibel • 3 Monate Tinte inklusive mit  
HP+ • hergestellt mit 60% recyceltem Kunststoff 

Art. Nr.: 1417745 59.-
Eine Kurve in einer  
neuen Dimension. Rucksack  

Premium Light-
weight 16,2 

• Für Notebooks bis  
41 cm/16,2 Zoll • Po- 
lyester • recycelt  
• gepolstertes Innen- 
fach • Notebook-Fach  
• Organizer • Tablet-PC-
Fach • 2 Fronttaschen

Art. Nr.: 1445481 
Beige
Art. Nr.: 1444633  
Blau

PC-Office- 
Headset  
HS-P200 V2 

• Kopfbügel-Head- 
set • geeignet  
speziell für PC- 
Office • Stereo  
• kabelgebunden  
• Mikrofon-Stumm-
schaltung • einseitige 
Kabelführung • Laut-
stärkeregler • 3,5 mm 
Klinkenanschluss

Art. Nr.: 1374235

Multi-Mode-
Maus M600  
Mini 
• Bluetooth 4.0  
• kabellos • optische 
Abtastung • 1.300 dpi 
Auflösung • Scrollrad  
• USB-Anschluss

Art. Nr.: 1254595 
Rosegold 
Art. Nr.: 1254596 
Weiß 
Art. Nr.: 1254597 
Schwarz

Curved LED-Monitor Essential  
S32C390EAUXEN
• 16:9 Bildformat • VA-Panel • 75 Hz Bildwie-
derholungsrate • 250 cd/m² Helligkeit • Kont-
rast: 3.000:1 • Betrachtungswinkel horizontal:  
178 Grad, vertikal: 178 Grad • 4 ms Reaktions-
zeit • Eye Saver Mode • Flicker Free • AMD 
FreeSync Technologie • Game Mode • integ-
rierte Lautsprecher • Off Timer Plus • 1x Dis-
playPort • 2 HDMI-Eingänge • HDMI-Kabel 

Art. Nr.: 1402796 Schwarz-Dunkelblau

FFA

G

➜

32"
80 cm

Full HD

209.-

Plus 1 Gerät  
1 Jahr (Code in a Box) 

• Bietet umfassenden  
Schutz, Leistung und  
Privatsphäre • umfasst  
komplette Cybersicher- 
heit, Tools zur Geräte- 
optimierung und eine  
breite Palette von Funk- 
tionen zum Schutz  
der Privatsphäre  
• für PCs, macOS,  
Android und iOS

Art. Nr.: 1400381

22.-
                  je

19.99

                  je

49.99

UVP 549.-

509.-

UVP 289.99

229.-
60.99 gespart!

UVP 310.-

189.-
121.- gespart!

Corporate_Logo_R_2011_CMYK

UVP 46.99

33.99
13.- gespart!



4.499.-

85" The Frame QE85LS03D
Ihre Kunstgalerie am TV • Mattes Display – 
für Kunstgenuss ohne Reflektionen • moder-
nes Frame Design – Design im Rahmen-Look, 
One Connect Box, Slim Fit Wandmontageset 
inkludiert • customizable Frame – Personali-
sierbar durch austauschbare Dekorahmen  
• Art Mode (Art Store, Art Stream, My Collec-
tion, Porträt Modus) • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
190,5x112,3x34,8 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442683

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

Auch erhältlich in den Größen 
32, 43, 50, 55, 65 und 75 Zoll

One Connect Box

Auslieferung mit schwarzem Rahmen

Inspiriert von einem schlanken Bilderrahmen bietet Ihnen  
The Frame im Art Store über 1.600 weltbekannte Kunstwerke, 
die Sie auf unserem neuen matten Display genießen können.

  85"
214 cm

So groß wie Ihre Begeisterung – Entdecken Sie die Magie eines XXL-Fernsehers!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

4.299.-

  98"
247 cm

DVB-T2/ 
C2**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160

Smart TV

FFA

G

➜

Der passende Rahmen 
für Ihren Fernseher.

Austauschbare 
Rahmen

                              98" Crystal 4K UHD-TV UE98DU9070
Höchste Unterhaltung auf 98 Zoll • Dynamic Crystal Color mit 1 Mrd. Farbnuancen für lebensechte Bilder • Crystal Prozessor 
4K – Vielfalt an Farbnuancen aller Inhalte in 4K • Slim Look – ultraschlankes Design einzigartig in dieser Klasse • Supersize Picture 
Enhancer • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 218,1x129,8x40,3 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444574



Einfach persönlicher

So groß wie Ihre Begeisterung – Entdecken Sie die Magie eines XXL-Fernsehers!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Passt
perfekt dazu!

DVB-T2/ 
C**/S2

Full HD
1.920x1.0801.920x1.080 Smart TVFFA

G

➜

  32"
81,3 cm

  65"
165,1 cm

3.599.- Auch erhältlich in den 
Größen 55 und 77 Zoll

OLED-Bild ohne Spiegelungen

499.-

32“ QLED 4K UHD-TV QE32Q50AEUXXN
• QLED-Technologie • High Dynamic Range (HDR 10+) • Hybrid 
Log Gamma (HLG) • Dolby Digital Plus • per App steuerbar • inte-
grierte Sprachsteuerung • kompatibel mit Amazon Alexa, Google 
Assistant • Samsung Bixby • Smart Things • Tizen-Betriebssystem 
• WEB-Browser • WLAN • WiFi 5 • Fernbedienung mit Sprach-
steuerung • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 72,5x42,7x15,4 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1406526

Die Größe macht den Unterschied.

UVP 399.-

259.-140.- gespart!

3.1 Soundbar HW-B650/EN 
• 3D Surround Sound mit  
Dolby Digital 5.1 und DTS  
Virtual:X • Bass Boost  
Modus und inkludierter  
Subwoofer • kristallklare  
Dialoge durch eingebauten  
Center Speaker • Adaptive  
Sound Lite • 430 Watt

Art. Nr.: 1372791

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVFFA

G

➜ OLED

65" OLED 4K UHD-TV 
QE65S95D
Das Wow! macht den Unterschied 
• OLED – Tiefes Schwarz und perfekte 
Farben in selbstleuchtenden Pixeln  
• NQ4 AI Gen2 4K & OLED HDR Pro –  
erhöhte Helligkeit & Pantone Validiert  
• OLED Glare Free Display • Infinity  
One Design – ultraschlankes Design 
und Slim One Connect Box  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
144,4x89,5x26,8 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1442850



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

43" 4K UHD-TV TX-43MXF687 Silber
• Mit gestochen scharfen Bildern erleben Sie Netflix, Amazon Prime Video, 
YouTube, TikTok, DAZN, TWITCH, etc. • Dolby Vision® und Dolby Atmos® 
versetzen Sie mitten ins Geschehen • ausgestattet mit Triple Tuner und in-
tegriertem WLAN sowie der Kompatibilität zu gängigen Sprachassistenten 
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 96,4x61,4x22,1 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1417342

43"
108 cm

40"
100 cm

55" OLED 4K UHD-TV K55XR84PAEP
• 4K OLED Google TV mit XR Processor™, XR Contrast Booster, XR Tri-
luminos Pro, XR Clear Image, IMAX® Enhanced, Dolby Vision®, Acoustic 
Surface Audio +™, DTS:X®, Dolby Atmos®, Gaming-Funktionen und Har-
monic Presence • Slim One Slate • verschmilzt geradezu mit der Wand  
• Vibrationsschliff-Design – fügt sich harmonisch in Ihr Zuhause ein  
• Mehrzweck-Standfuß • schöne Farben aus jedem Blickwinkel  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 122,3x73,2x24,8 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1445666

  55"
139 cm

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVFFA

G

➜

2x DVB- 
T2/C**/S2 OLED

2.499.-

Auch erhältlich in den 
Größen 65 und 77 Zoll

5 Jahre Sony Garantie

50" 4K UHD-TV 50 CUA 7390 Mailand
• Mit Grundig Google TV können Sie Ihr Fernsehgerät noch intelligenter 
und einfacher nutzen • Dolby Vision und HDR10+ liefern außergewöhnliche 
Farben, Kontraste, und Helligkeit auf den Bildschirm • High Dynamic Range 
(HDR 10/HLG) für beste Helligkeit und Luminanz • Magic Fidelity ist ein von 
Grundig entwickelter Sound-Algorithmus • Micro Dimming Engine sorgt für 
perfekte Aussteuerung der Kontraste • dynamische und ruckelfreie Bild-
schärfe dank Motion Picture Improvement by Grundig • Maße (BxHxT  
inkl. Fuß): 111,4x70,9x29,1 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1410383

5 Jahre Grundig Garantie

  50"
126 cm

FFA

G

➜

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2/ 
C**/S2

Auch erhältlich in den  
Größen 43, 55 und 65 Zoll

949.-

Ultra HD
3.840x2.160

Smart TV DVB-T2HD/ 
C**/S2FFA

G

➜

UVP 599.-

529.-70.- gespart!

Auch erhältlich in den  
Grössen 50 und 55 Zoll

40" LED-TV SRT40FD5553
Allround-Talent für smartes Entertainment! • High Dynamic Range 
(HDR 10) • 600 Hz Bildwiederholungsrate • Image Quality Ratio (IQR) • 16 
Watt maximale Gesamtleistung • kompatibel mit Google Assistant • Inter-
net-Zugriff auf Online-Dienste • Screen Mirroring • WLAN • Maße (BxHxT 
inkl. Fuß): 90x59,6x17,8 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1401833

Full HD
1.920x1.080 Smart TV DVB-T2HD/ 

C**/S2FFA

G

➜

249.-



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Einfach persönlicher

Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

Kaffeevollautomat  
Magnifica Start ECAM220.30.SB Silber-Schwarz
• Wählen Sie aus fünf One-Touch-Rezepten: Dampf, Espresso, Kaffee, 
Long und Americano • personalisieren Sie das Aroma und die Tempera-
tur • vollautomatisches Spül-und Entkalkungsprogramm • Maße (HxBxT): 
44x24x35 cm

Art. Nr.: 1385475

Kaffeevollautomat CAFFEO Solo Silber-Schwarz
• 1 und 2 Tassenbetrieb • einstellbare Brühtemperatur, Kaffeestärke und 
Wassermenge • 1,2 l Wassertank, abnehmbar • höhenverstellbarer Kaf-
feeauslauf • Energiesparmodus • Maße (HxBxT): 32,5x20x45,5 cm

Art. Nr.: 613005

AAA

G

➜

149.-
Nespresso-Automat  
EN127.S Pixie 
• 19 bar Pumpendruck • Thermoblocksystem  
• für 2 Kaffegrößen: Espresso und Lungo  
• einstellbare Wassermenge • 0,7 l Wassertank, 
abnehmbar • Abschaltautomatik • Energiespar-
modus • Maße (HxBxT): 23,5x11,7x32,4 cm

Art. Nr.: 1436262

 
Küchenmaschine Titanium Chef 
Baker KVC85.124SI 
•	1.200 W • DuoBowls Schüssel-Set mit 5 l 
und 3,5 l Schüssel • Integrierte Waage • K-Ha-
ken, Teighaken und Ballonschneebesen • Inkl. 
Profi-Patisserie Haken und Glas-Mixeraufsatz

Art. Nr.: 1339583

 
Doppelkammer-Heißluft-Fritteuse 
EY905D – Dual Easy Fry & Grill 
•	8,3 l Fassungsvermögen • 2 unabhängige 
Garzonen individuell einstellbar • 8 Programme 
• Zusatzfunktionen: Backen, Braten, Grillen  
• Timer mit SYNCH-Funktion • 2.700 Watt

Art. Nr.: 1438998

UVP 779.99

529.-250.99 gespart!

Umfangreiches 
Zubehör im Liefer-
umfang enthalten

Integrier-
te Waage

Die Chef, 
die WIEGT.

UVP 359.99

239.-120.99 gespart!

Roomba Y01 weiß (Y011240)
• Doppelte Reinigung mit einem Gerät • kann als Saug- oder Saug-/Wisch-
Roboter verwendet werden • 4 Stufen Reinigungstechnologie • reinigt Kan-
ten und Ecken • kompatibel mit Sprachassistenten (Alexa, Google Home & 
Siri) • nur 8 cm hoch

Art. Nr.: 1439427

In der Farbe Weiß!

Akkubetrieb

Milbensauger BD7 Pro
• Bodenstaubsauger • beutelloser Betrieb • 250 Watt  
• max. 0,5 l Behältervolumen

Art. Nr.: 1451291

399.- 309.-

UVP 299.-

239.-60.- gespart! UVP 299.-

199.-100.- gespart!

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

Waschmaschine WWB 680 WPS 125 Edition
• SteamCare – reduziert die Bügelzeit um bis zu 50% • A -10%* – Noch 
mehr Energie sparen • TwinDos® – exakte und automatische Waschmit-
teldosierung • Miele@home – clever vernetzt für mehr Möglichkeiten  
• Maße (HxBxT): 85x59,6x64,3 cm

Art. Nr.: 1433704

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

125 Edition

Inklusive Gut-
schein für 
kostenloses 
UltraPhase 
Waschmittel.

Besonders 
stromsparend!

Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

*	10% sparsamer als der Grenzwert (52) der Energieeffizienzklasse A.

1-9 kg

1.600 U/Min

AAA

G

➜

Besonders 
stromsparend!

Waschmaschine LR8E80693
• Das PowerClean 59 Min.-Programm entfernt Flecken vollständig bei 30 °C 
in weniger als einer Stunde • UniversalDose-Schublade: Löst PODS®/CAPS 
60% schneller auf • AEG Connected: Personalisierte Wäschepflege mit 
Connectivity • ProSteam Dampf-Programm: Auffrischen statt Waschen.  
Mit 96% weniger Wasserverbrauch • Maße (HxBxT): 84,7x59,7x66 cm

Art. Nr.: 1403432

1-9 kg

1.600 U/Min

AAA

G

➜

Besonders 
stromsparend!

Waschmaschine LR7E70693
• ProSteam Dampf-Programm: Auffrischen 
statt Waschen. Mit 96% weniger Wasser-
verbrauch • UniversalDose-Schublade: Löst 
PODS®/CAPS 60% schneller auf • MixLoad-
Programm: Kein Vorsortieren. Kein Aufwand. 
Fertig in 69 Minuten • ProSense® Mengen-
automatik: Spart bis zu 40% Zeit, Wasser und 
Energie • Maße (HxBxT): 90x64x71 cm

Art. Nr.: 1394652

UVP 849.-

799.-50.- gespart!

iQ300 Waschmaschine 
WM14N0EP 
• Softtrommel • smartFinish: reduziert Knitterfal-
ten um bis zu 50% - für weniger Zeit am Bügel-
brett • LED-Display simpleTouch • Endzeitvor-
wahl • Restzeitanzeige • WaterPerfect Plus  
• Programme und Optionen: Fein/Seide, Wolle/
Handwäsche • iQdrive-Motor • Maße (HxBxT): 
84,5x59,8x59 cm

Art. Nr.: 1418134

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

AquaStop®

UVP 939.-

739.-200.- gespart!

Besonders 
stromsparend!

1-8 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

Besonders 
stromsparend!

Inklusive Gut-
schein für 
Duftflakons.

Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

Wärmepumpentrockner  
TWC 660 WP 125 Edition
• DryCare 40 – trocknet fast alles, was bei  
40 °C waschbar ist • PerfectDry – immer  
Perfekt getrocknet • EcoSpeed – schneller 
trocknen bei höchster Energieeffizienz  
• Miele@home – clever vernetzt für mehr Mög-
lichkeiten • FragranceDos – duftende Wäsche, 
so wie Sie es mögen • EcoDry sorgt für effizi-
ente Leistung über die gesamte Lebensdauer  
• Maße (HxBxT): 85x59,6x65,5 cm

Art. Nr.: 1432443

125 Edition

1.099.-

1.169.-
UVP 899.-

859.-40.- gespart!



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Einfach persönlicher

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler.

125 Edition

Stand-Gefrierschrank FNd 7227-22
• Gesamtvolumen 363 l • NoFrost • Touch Display • VarioSpace • Smart-
DeviceBox nachrüstbar • EasyOpen und Griffmulde • BluPerformance  
• FrostProtect • SuperFrost • Maße (HxBxT): 185,5x69,7x76 cm

Art. Nr.: 1438561

EasyOpen

Kennen Sie das? Sie merken 
nach dem Verstauen von 
Einkäufen im Gefrierschrank, 
dass Sie ein Lebensmittel ver-
gessen haben – und müssen 
kräftig ziehen, um die Tür 
erneut zu öffnen. Das passiert 
Ihnen mit Ihrem Liebherr 
nicht: Dank EasyOpen lässt 
sich die Tür auch mehrfach 
hintereinander komfortabel 
und einfach aufmachen.

Erhältlich nur beim zertifizierten Liebherr-Partner/EP:Händler.

NoFrost
Nie wieder abtauen

DDA

G

➜

lowFrost

Die lowFrost-Technologie mit 
ihrem speziellen Verdampfer 
reduziert die Eisbildung auf 
ein Minimum. Das wenige Eis, 
das sich bildet, wird gleich-
mäßig verteilt, was das Abtau-
en schnell und einfach macht 
und den Energieverbrauch 
deines Kühlschranks niedrig 
hält. Minimiere den Aufwand 
beim Abtauen mit lowFrost.

CCA

G

➜

iQ500 Kühl-/Gefrierkombination  
KG36E4LCA Edelstahl-Look 
• 214 l Rauminhalt Kühlen • 94 l Rauminhalt Gefrieren • alle Lebensmittel im 
Blick und in Reichweite auf beweglichen Glasablagen – easyAccess • super-
Cooling • safetyGlas-Ablagen • Maße (HxBxT): 186x60x65 cm

Art. Nr.: 1406687

Wärmepumpentrockner TKFHX 74310 
• Aquawave-Schontrommel • Startzeitvorwahl • Display • Restzeitanzeige  
• Daunen, Knitterschutz, Kurz, Outdoor, Sportwäsche, Wolle • Trommelin-
nenbeleuchtung • Maße (HxBxT): 84,6x59,8x60,8 cm

Art. Nr.: 1452619

1-7 kg

A+++
Spektrum A+++ - D

Inkl. 5 Jahre 
Garantie bei Regis-
trierung unter https://
register.elektrabre-
genz.com/at-de

Besonders 
stromsparend!

Einbau-Geschirrspüler FEE7671APM
• SoftSpikes & SoftGrips: Sicherer Halt für Ihre Gläser • MaxiFlex Be-
steckschublade: Ideal für sperrige Küchenutensilien • Satellliten-Sprü-
harm: Weniger Wasserverbrauch • ExtraHygiene-Programm: Entfernt 
über 99,99% der Keime und Bakterien • QuickLift: Höhenverstellbarer 
Oberkorb • Maße (HxBxT): 81,8x59,6x55 cm

Art. Nr.: 1427531

14
Maßgedecke

AAA

G

➜

Besonders 
stromsparend!

599.-
UVP 1.299.-

799.-500.- gespart!

UVP 1.209.-

899.-310.- gespart!1.119.-



Ihr EP:Fachhändler in der Nähe! UW 1206

202122006

Auch auf:

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, jedoch längstens bis 15.09.2024.

Fahrspaß in der Mittelklasse.

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

E-Scooter eSC-AD10 + gratis Armbanduhr BCW07BS    
• Wetterfest – elektr. Komponenten sind konzipiert um Feuchtigkeit und Nässe zu trotzen • Motorleistung: 350 Watt • Reichweite bis zu 25 km  
• 4 Geschwindigkeitsstufen wählbar • Bereifung: 8.5“ Luftreifen • Bremssystem: Scheibenbremse hinten, elektrische Bremse vorne • Belastbarkeit  
bis 100 kg • App • integrierte Blinker • Geschwindigkeit bis zu 25 km/h 

Art. Nr.: 1457379 Meteorit/Blau

379.-SETPREIS

EP:Lanthaler 39010 St. Martin in Passeier (BZ) Dorfstraße 69 Tel.: 0473/641374 
EP:Malleier 39011 Lana (BZ) Am Gries 1/c Tel.: 0473 562082
EP:Peer 39023 Eyrs (BZ) Vinschgauerstraße 31 Tel.: 0473/739938
EP:Mairhofer 39035 Welsberg (BZ) Paul-Toger-Strasse 4 Tel.: 0474/944084
EP:Gasser 39038 Innichen (BZ) Franz Rudigier Straße 3 A Tel.: 0474/913140
EP:Ebner 39040 Auer (BZ) Hauptplatz 37 Tel.: 0471/810164
EP:Electro Walter 39046 St. Ulrich (BZ) Arnariastr. 35 Tel.: 0471/796588
EP:Radio TV Ivan 39048 Wolkenstein in Gröden (BZ) Meisules Str. 177 Tel.: 0471/794437 
EP:Haller 39049 Sterzing (BZ) Bahnhofstraße 8/B Tel.: 0472/765873
EP:Gibitz 39050 Deutschnofen (BZ) Egeregg 4 Tel.: 0471/616535
EP:Franceschini TV 39057 Eppan-Girlan (BZ) Girlanerstraße 17 Tel.: 0471/662599
EP:Studio 39058 Sarnthein (BZ) Europastraße 7 Tel.: 0471/622462
EP:Rottensteiner 39100 Bozen (BZ) Südtiroler Straße 42 Tel.: 0471/163311
			            39054 Oberbozen (BZ) Dorf 21/B Tel.: 0471/345535


